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AoKNoelg otnv OAOKANPwWON
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ETtapeivoovoog AlopavioTtovAog — E.ALT.



OAoKANpwuaTa Bacikwy cuvapTNOEWY
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YTodeEn: a*=e*"
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J"Xz(l _ X)2024 dx

Y116d€1€n: Mw¢ PTTOPOLUE VA ATIOQUYOLHE VA AVATITUEOLUE TN dUVaUN;
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Y1100<1€N: AVTIKOTAOTACTE 0,TI 00¢ TIPORANUATICEL
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Y116d¢1€n: Bpeite Tnv Ttapaywyo tou



AOKNOEIC

Y1t6d<1€n: Mola gival n oxéon twv apibpwv 506 kai 2024;
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AOKNOEIC

Y116d¢1€n: MapayovIoTIoIoTE TOV TIOPOVOUOOTH).



AOKNOEIC
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(x* + 3x° + 1)arctan(x + %)

Y110d<1€n: YTIOAOYIOTE TNV TIOPAYWYO TOL OPOL UE TNV arctan.
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YTOd€IEN: AlIPEDTE PE X2,
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(x*+ 1)V1+x*

YTOd€IEN: AlIPEDTE PE X2,
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YT10d€1€n: Agv yvwpIidOLPE TNV OVTITIAPAYWYO TOU arccos X oAAd yvwpilouue TNV TIopaywyo Tou: (arccosx)' =




ACKNOEIC

| tan®x dx




AOKNOEIC
| arctan(+/x) dx

1

YTIOSeEN: Aev yvwpiloUHE TNV QVTITTAPAYWYO TOU arctan X aAAd ywwpiloupe TV Topdywyd Tou:  (arctanx)' = v
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| arccos(sinx) dx
0




ACKNOEIC

YTtO3€1EN: To oAokAfpwpa eival ypappikd: | (F(x)+g(x))dx = [ f(x)dx + [ g(x)dx



ACKNOEIC

YTodeidEn: af=e*™



ACKNOEIC

| (5x® - 3x)* dx

Y1odei€n: lowg dev Xpeldletal va LPWOoETe!




ACKNOEIC

2T

| (sinx + cosx)® dx
0

Y16dei€n: Ol sin X KAl COS X £XOUV TIOAD KOAEC GUMMETPIKEC KO AVTIOVUUETPIKEG OXETEIC.



ACKNOEIC
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| (sinhx + coshx)® dx
0

Y116d<1€n: Ot sinh x Kat cosh x gival oAYEBPIKEC Kal OXI TPIYWVOPETPIKEC TLVAPTHOEIC!



AOCKNOEIC

| cos*x(In(cosx) — x tanx ) dx




ACKNOEIC

YTodeiEn: a*=e"™




AOKNOEIC
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Y110d€1€N: AVTIKOTAOTACTE O,TI ag TIPORANMOTICEL.



AOKNOEIC

3sinX + 2cos X dx
3cosX + 2sinXx

Y110d<1€n: Mpdwte TOV apIBUNTH WC YPAPUIKO GLUVOLACHO TOU TIOPOVOUACTH KOl TNE TIOPAYWYOUL TOU TIOPOVOUACTH.



O@cwpnua Tonelli

Av f(X, y) = 0 oxedov TtavtoL oto A x B C R?, tOt€

{{f(x,y)dydx = !{f(x,y)dxdy



AOKNOEIC

Y110d¢1€n: Mpootmabriote va epappooete To Bswpnua Tonelli.
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